



КАРАР

РЕШЕНИЕ

7 февраль 2019 й.

№ 240

7 февраля 2019 г.

Информация депутата Совета сельского поселения Буриказгановский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан Рахматуллиной З.М. по избирательному округу № 6 о своей депутатской деятельности

Заслушав и обсудив информацию депутата Совета сельского поселения Буриказгановский сельсовет Рахматуллиной З.М. Совет сельского поселения Буриказгановский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан отмечает, что работа депутата велась в соответствии с Федеральным Законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Буриказгановский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан , Регламентом Совета сельского поселения Буриказгановский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район и планом работы.

Исходя из вышеизложенного, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет сельского поселения Буриказгановский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан **решил:**

1. Информацию о деятельности депутата Совета сельского поселения Рахматуллиной З.М. принять к сведению.

Глава сельского поселения
Буриказгановский сельсовет

Верно _____

Богданова Ф.Р.

Управляющий делами
Администрации сельского поселения
Буриказгановский сельсовет муниципального района
Стерлитамакский район Республики Башкортостан

7. февраль 2019 г.

Ф.Б.Султанов



Добрый день , уважаемые депутаты и приглашенные!

Представляю вашему вниманию отчет о своей депутатской деятельности. С сентября 2015 года я являюсь депутатом Совета сельского поселения Буриказгановский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан по избирательному округу № 6. Решением Совета сельского поселения являюсь членом постоянной комиссии Совета по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности. Принимаю активное участие во всех заседаниях Совета сельского поселения. За период депутатской деятельности участвовала в заседаниях постоянной комиссии по бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности, на которых вносились проекты Решений на плановый год, рассматривались вопросы об отчете главы сельского поселения Буриказгановский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан, о реализации основных положений Послания Президента Республики Башкортостан Государственному Собранию - Курултаю Республики Башкортостан. Принимала активное участие в публичных слушаниях по внесению изменений и дополнений в Устав сельского поселения, по рассмотрению бюджета сельского поселения на будущий год, по рассмотрению проектов различных муниципальных программ. В ходе проводимой работы вносились предложения по совершенствованию деятельности, давались рекомендации и готовились проекты и Заключения муниципальных нормативно - правовых актов.

Конечно, первоочередная задача депутата – представление интересов избирателей, защита их прав и интересов при решении вопросов местного значения и именно поэтому работу с населением, а это встречи с конкретными жителями, а также работа с письменными и устными обращениями жителей, считаю для себя приоритетной. Данная работа позволяет ближе узнать

проблемы, волнующие жителей изнутри. Ко мне, как к депутату неоднократно обращались жители с. Талачево с вопросами.

Талачево- мое родное село, здесь я родилась и выросла, закончила школу, после окончания института вернулась в родную школу. Вот уже 27 лет работаю в данном учреждении. Являюсь директором школы 7 лет. Всех односельчан знаю в лицо, знаю, как говорится, кто как живет, кто чем дышит. Такой уж у меня характер, что быстро нахожу общий язык с любым человеком. С каждым односельчанином могу поговорить душа в душу. Поэтому мне понятны и близки насущные проблемы жителей моего села. Обращаются ко мне с вопросами не только пожилые, но и молодые люди, в основном родители обучающихся школы. По мере возможности стараюсь помочь каждому.

Как директор школы , вкратце хочу рассказать о своей школе.

На сегодняшний день в школе обучается 71 ученик, дошкольную группу посещают 32 воспитанника. Работают 16 педагогов, 4 воспитателя. Все учителя имеют соответствующую категорию. Успеваемость по школе -100%, качество образования составляет 66%. Школу окончили 5 выпускниц, все успешно прошли ЕГЭ и поступили в учебные заведения. В 1 класс поступили 10 школьников. Кадрами обеспечены.

С каждым годом по мере возможности стараемся улучшить условия обучения и воспитания детей. В прошлом году участвовали в конкурсе проектов поддержки местных инициатив, выиграли его и в нашей школе все старые окна заменили на окна ПВХ. Хочется выразить огромную благодарность администрации района в лице Адельметовой Альмиры Саматовны, Мухаметшина Ильшата Минзагировича, отделу образования, администрации сельсовета в лице Султанова Фануса Барииевича, всем спонсорам, а также своим коллегам, односельчанам за поддержку в осуществлении проекта. На сэкономленные средства проекта заменили старые окна в здании детского садика. Также осенью при поддержке администрации

района и отдела образования в школе заменили отопительную систему. Теперь в нашей школе светло и тепло. Этому рады не только мы, но и обучающиеся и их родители. Но все знаете, наверно, что наша школа 1967 года постройки, она уже не новая и крыша подлежит замене. Поэтому в этом году мы, уже имея опыт, подали заявку на участие в конкурсе ППМИ - 2019 с проектом «Капитальный ремонт кровли в здании МОБУ СОШ с. Талачево». Знаю, предстоит опять большая работа, но я уверена, что силами односельчан, своих коллег и при поддержке администрации района и сельсовета нам удастся выиграть его. Работа уже ведется, начали оформление пакета документов.

Летом 2019 года планируется провести в нашем селе большое мероприятие – 350-летие села Талачево. В связи с этим предстоит огромная работа.

Прошедший год был удачным. Пусть этот новый год пройдет успешно и на славу.

Выражаю искреннюю благодарность всем своим избирателям за оказанное мне высокое доверие, постараюсь и впредь его оправдать.

Спасибо за внимание!